



Оргкомитет Общероссийской конференции с международным участием «FLORES VITAE. Неонатология и педиатрия раннего возраста» (12–14 апреля 2018 года)

Ректору Казанского государственного медицинского университета, докт. мед. наук, проф. Созинову А.С.

Уважаемый Алексей Станиславович!

С 12 по 14 апреля 2018 года в Москве состоится **Общероссийская конференция с международным участием «FLORES VITAE. Неонатология и педиатрия раннего возраста»**. Место проведения — отель «Рэдиссон Славянская» (площадь Европы, д. 2). Мероприятие организовано в рамках Общероссийской информационно-образовательной инициативы «Неонатология и педиатрия раннего возраста».

В рамках конференции пройдёт **I Съезд детских врачей Подмосковья**.

В России начаты мероприятия, приуроченные к **«Десятилетию детства»**, объявленному Указом Президента РФ №240 от 29 мая 2017 года на период с 2018 по 2027 годы. Сам документ и современные реалии отечественной неонатологии и педиатрии задают ориентир на **безотлагательное совершенствование** детской медицины, очерчивая круг первоочередных задач, среди которых — повышение доступности высокотехнологичной медпомощи, разработка максимально эффективных схем реабилитации, проведение **профилактических мероприятий** и формирование основ здравого образа жизни.

Цель Общероссийской конференции с международным участием «FLORES VITAE. Неонатология и педиатрия раннего возраста» — **поиск путей решения** тех задач, что поставлены Президентом России перед профессиональным медицинским сообществом в рамках «Десятилетия детства».

В научной программе мероприятия запланированы **разборы сложных клинических случаев** в области детской аллергологии, кардиологии, хирургии, нефрологии, гастроэнтерологии, оториноларингологии, неврологии и многих других специальностях. Кроме того, в рамках конференции состоятся школы и мастер-классы, тренинги и симпозиумы по наиболее **значимым** практическим и организационным **темам** неонатологии и педиатрии раннего возраста: первичная реанимация новорождённых, борьба с неонатальными инфекциями, лечение резус-конфликта и ГБН, профилактика нутридефицитных состояний, вакцинация, школьное здравоохранение, реабилитация детей.

В числе ключевых спикеров — проф. Колтунов И.Е., проф. Захарова И.Н., проф. Продеус А.П., проф. Шумилов П.В., проф. Н.Н. Ваганов, проф. Альбицкий В.Ю.

Приглашаем Вас, Ваших учеников и коллег принять участие в конференции в качестве докладчиков.

Просим Вас командировать **Якупову Фариду Мударисовну**, канд. мед. наук, ассистента кафедры инфекционных болезней Казанского государственного медицинского университета, для участия в конференции в качестве докладчика.

Уверены, что запланированная конференция окажет значимое влияние на дальнейшее совершенствование медицинской помощи детям в Российской Федерации.

С уважением,

зам. министра здравоохранения Московской области,
начальник Управления организации медицинской помощи
матерям и детям, вице-президент Общероссийской
информационно-образовательной инициативы
«Неонатология и педиатрия раннего возраста»
докт. мед. наук, проф.

 И.Г. Солдатова

главный внештатный специалист неонатолог Минздрава России,
и.о. ректора Санкт-Петербургского государственного
педиатрического медицинского университета Минздрава России,
президент Общероссийской информационно-образовательной
инициативы «Неонатология и педиатрия раннего возраста»,
докт. мед. наук, проф.

 Д.О. Иванов

главный внештатный специалист
по неонатологии, главный внештатный специалист
по педиатрии Минздрава МО, главный врач МОКДЦД,
докт. мед. наук, проф.

 Н.Д. Одниченко